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Konu : Soru Onergesi

TURKIYE BUYUK MILLET MECT.iSI BASKANLIGINA

Adana Milletvekili Sayin Ali HALAMAN tarafindan Bakanh@ma tevcih edilen,
7/3158,3159,3160,3161,3162,3163,3164,3165,3166,3167,3168,3169,3170,3171 ve 7/3172 Esas
nolu yazili soru Onergelerinde  yer verilen sorulara iliskin cevabi  bilgiler,
Tiirkiye Bayiik Millet Meclisi Igtitziigtiniin 99. maddesi uyannca iligikte sunulmugtur.

Bilgilerinize arz ederim.

Fatma N

EK:
Soru Onergesi cevabu (... sayfa)

Bilgi i¢in: Kevser CALP SEN - Ramazan ATILGAN

Akay Caddesi No:6 Bakanlikiar 06640 ANKARA
Telefon Numarast :0312 311 46 27/180




Adapa Milletvekili Saym Ali HALAMAN’® a ait 7/3158 Esas Numarali Yazili Soru
Onergesine Tliskin Olarak Hazrlanan Cevap Metni

SORU 1: Bakanhgmiza bagh ve ilgili kurulusiar tarafindan Adana Ili Yiiregir {icesinde
yiiriitiilen proje ve yatirnmlarmz nelerdir?

CEVAP 1: Yiregir licesinde faaliyette pulunan Toplum Merkezimiz, Aile Damgma
Merkezimiz, 75. Y1l Cocuk ve Genglik Merkezimiz ve Sosyal Yardim ve Dayanisma
Vakfimz aracth@tyla sosyal yardim ve sosyal hizmetlerimiz etkin bir sekilde yiiriitiilmektedir.

Ayrnica, Bakanhfimizea Adana Tlinde kurulacak 5 Iige Miidiirligiinden 1 tanesinin Yiregir'de
kurulmasi planlanmakta ve Yiregir ilgesinde Sosyal Hizmet Merkezi olusturuimasi
ongoriilmektedir.

SORU 2: Bakanh@muzn Yiiregir {lcesi sorunlan konusunda yiiriitiilen ¢aliymalar var
mudir? Varsa pelerdir?

CEVAP 2: Bakanligimizca Sosyal Hizmet Merkezi kurulmast icin ¢aliymalar baslatilmistir.
Bununla birlikte, Bakanhgmmzin engelli vatandaglarimiza vermis oldugu engelli evde bakim
maagtnin daha kisa siirede miiracaatcrya baglanmasi igin Yiiregir lce Kaymakamligiyla
goriigtilerek  Aile ve Sosyal Politikalar il Mudirlign ekipleri digmda iki heyet daha
olusturulmustur. Konuya iliskin ¢aligmalar devam etmektedir.

SORU 3: Yiiregir Ilcesine yapllacak.kamu. hizmetleri ile ilgili olarak, 2012 mali yil
biitcesinden ayrilan édenek ne kadardir?

CEVAP 3: Yiregirde gerek sosyal hizmetler gerekse sosyal yardumlar, Aile ve Sosyal
Politikalar 11 Mudirtiigiimiiz tarafindan kaynaklar etkin ve verimli kullamlmak suretiyle
yiiritiilmektedir.

SORU 4: Yiiregir Ilgesinde personel agiE var midir? Varsa personel aqifini nasil
gidereceksiniz?

CEVAP 4: Yiregir llcesindeki kuruluslarimizin personel ihtiyact KPSS ve 4/B sozlesmell
personel alimi yoluyla giderilmeye calisiimaktadir. Ayrca ihtiyag halinde 6zel hizmet alimu
suretiyle de personel ihtiyaci giderilmektedir.

SORU 5: Gérev alamnzla ilgili olarak, Yiiregir flgesine gotiirdiigiiniiz kamu
hizmetlerini, bolgesel dengeler acisindan nasil degerlendiriyorsunuz?

CEVAP 5: Yiregir ilgesindeki Aile Damgma Merkezi, Toplum Merkezi ve Cocuk ve Genclik
Merkezi; ilgede yasayan vatandaslanmizin yam sira, gog, tanm isciligi vb. sebeplerle ilcemize
gelen insaplarimiza hizmet gétiirmekte ve bélgesel dengeler acisindan Snemli bir gorevi
yerine getirmektedir.




